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Tagok nyilvántartása táblázatos formában történik. 2018.évvégi létszám 36 tagcsalád. A megye 6 településéről vannak tagjaink. 
Költségvetés: Bevételeink tagdíjból, adományokból és pályázati pénzekből állnak. Kiadások egy részét a pályázat határozza meg, más részét programokra, rendezvényekre fordítottuk. 
Támogatóink Babits Mihály Kulturális Központ (ingyen biztosít termet az összejövetelekre, megbeszélésekre), Szekszárd MJV Humán Bizottsága (karácsonyra Erzsébet ajándék utalványt). Magán személyek (kisebb bútorokat, ülőgarnitúrákat, játékokat, ruhákat
Civil szervezetekkel kapcsolattartás és együttműködés a civil társadalom közös ügyeiben. Tagjai vagyunk a Civil Kerekasztalnak.
Tevékenységünk röviden: Adományközvetítések lebonyolítása: ruházat, könyv, bútor, élelmiszer, háztartási fogyasztási termékek. Kedvezményes (vásárlási-, üdülési-, szolgáltatási stb.) lehetőségek felkutatása és közvetítése. Családokat érintő jogszabályok ismertetése. Havi rendszerességgel tartunk összejöveteleket, minden hónap második szerdáján.
2018-ban a következő programokon vett részt tagságunk.
A hónap elején az Al-Dunai Régió egyesületeivel együtt köszöntöttük az önkénteseinket. 
A nemzetközű hírű 18. Bartina túrán több család is részt vett.
A kórház újszülött osztályára bébi ruha adományt vittünk. Most volt az év első NOE választmányija, melyre két fő utazott. CIC szervezésében civil szervezeteket érintő előadáson voltunk.
A Babits Mihály Kulturális Központ által az 1848-as szabadságharc évfordulójának előestéjén szervezett fáklyás felvonuláson vettünk részt.
Egyesületünk közgyűlésének megtartása. Mosonmagyaróvárra a választmányira mentünk. Gyereknapi előzetesként színházi előadáson vettek részt a gyerekek.
„Nyárnyító a Polippal” elnevezésű rendezvényen kézműves foglalkozást tartottunk. 
Az édesanyákkal, Pécset a Muzsika hangja című előadást néztük meg anyák napja alkalmából.
NOE közgyűlésről egy „Hűség díj”-jal és kettő elismerő oklevéllel tértünk haza.
Epret rendeltünk kedvezményes áron a tagcsaládoknak. Az Al-Dunai Régió családi napja Patcán, a Katica tanyán volt. 
Július 11-15-ig tartott a Család Kongresszus, melyet Veszprémben rendeztek. Sok hasznos előadás, város ismereti verseny és kirándulási lehetőség várt bennünket. Pályázatot adtunk be az önkormányzathoz működési költségeink támogatására.
Az őszi találkozóra, Tatárara hívták az ország egyesületeit. A programokat két naposra terveztük. Első nap Tatával ismerkedtünk. Másnap Komárom, Komárno, Visegrád volt a cél állomás. A Felleg Várból gyönyörű panoráma nyílt a Duna kanyarra. Még egy kedvezményes Gyermelyi tészta vásárt szerveztünk. „A magyarok kenyere” országos búza gyűjtési akcióból illetve az ebből őrölt lisztből a megyében több nagycsaládos egyesülettel mi is részesültünk.
A NAK-tól kapott lisztet most osztottuk ki a családok között. Kisszékelyben rendezték a Tolnai Tarisznyások Környezetismereti Versényét, melyen több családunk ott volt. Egy érmes helyet is kiérdemeltek.
2018. december 7-én teadélutánt tartottunk a Piac Placcon a Civil Közösségi Térben. Gyerekeknek játék, báb előadás, felnőtteknek tere-fere volt a program. A szülők Erzsébet utalványt vehettek át, melyet a Szekszárd Megyei Jogú Város Humán osztályától nyertük pályázaton. A nap végét finom sütemények elfogyasztásával zártuk. Az Al-Dunai Régió vezetői találkoztak Pécset. Átvettük a KSC Szekszárd kosárlabdázói és a Tesco áruház által szervezet gyűjtés adományait.
Terveink 2019 évre. A havonta tartandó összejövetelek időtartamát igyekszünk családias hangulatban eltölteni, beszélgetni a felmerülő gondokról, problémákról. Ötleteket átadni-átvenni a tag családoktól. Programokat, kirándulásokat a családok részére szervezünk. Együttműködünk a NOE-val, a régióval. Eljárunk a választmányiakra, az országos rendezvényekre. Részt veszünk az Al-Dunai Régió programjain. Figyeljük a pályázati lehetőségeket, hogy működési költségre, programokra tudjunk bevételi forráshoz jutni.
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