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Tagok nyilvántartása táblázatos formában történik. 2021.évvégi létszám 30 tagcsalád. A megye 7 településéről vannak tagjaink. Költségvetés: Bevételeink tagdíjból, adományokból és pályázati pénzekből állnak. Kiadások egy részét a pályázat határozza meg, más részét programokra, rendezvényekre fordítottuk. Támogatóink Babits Mihály Kulturális Központ (ingyen biztosít termet az összejövetelekre, megbeszélésekre), Szekszárd MJV Humán Bizottsága. Magán személyek (kisebb bútorokat, ülőgarnitúrákat, játékokat, ruhákat kapunk) Civil szervezetekkel kapcsolattartás közös ügyeiben. Tagjai vagyunk a Civil Kerekasztalnak. 
Tevékenységünk röviden: Adományközvetítések lebonyolítása: ruházat, könyv, bútor, élelmiszer, háztartási fogyasztási termékek. Kedvezményes (vásárlási-, üdülési-, szolgáltatási stb.) lehetőségek felkutatása és közvetítése. Családokat érintő jogszabályok ismertetése. Havi rendszerességgel tartunk összejöveteleket, minden hónap második szerdáján.


2021. évi programok
A nemzetközű hírű Bartina túrán több család is részt vett.
Magán személyek felajánlásából kapott ruhákból túrit tartottunk a családoknak. A megmarat ruhákat, cipőket, táskákat tovább adtuk más egyesületnek. 
Az Al-Dunai Régió családi napját Kiskunfélegyházán tartottuk.
Covid-19 vírus terjedése miatt a közösségi összejövetelek, rendezvények elmaradtak nálunk is.
Az újra találkozás lehetőségét a nyár végén táborozással „ünnepeltük”.
Augusztus 27-29-ig Tamási kemping lakója volt kis csapatunk. A termálfürdő medencéiben töltöttük a délelőttöket. Este közös vacsora főzessél, játékkal és beszélgetéssel telt el az idő. 
A vesztegzár alatt interneten tartottuk a kapcsolatot a családokkal. 
Ezen keresztül bonyolítottuk le az élelmiszer, könyv, tisztasági csomagok kiosztását, melyet az országos és régiós szervezettől kaptunk.
Október 9 én és 10 én országos találkozón vettünk részt Nyíregyházán. Több egyesülettel tudtunk ismerkedni, beszélgetni és tapasztalatot cserélni.
Október 16-án Várdombon köszsöntöttük az Al-Dunai régió önkénteseit.
Október 23.-án Dinnyésen „Szeretet Íze” program keretében adtunk át 30 üveg lekvárt, befőttet, szörpöt.
Karácsonyra ajándék utalványt vásároltunk a tagoknak és élelmiszer csomagot tudtunk készíteni a rászorulóknak. 
Több programot, kirándulást, már nem valósítottunk meg.

Szekszárd, 2022. január 20.
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