Esély a tanulásra 2.0 – Pályázat továbbképzéseken való támogatott részvételre magánszemélyeknek

A Szent Gergely Népfőiskola pályázatot írt ki általános célú, iskolarendszeren kívüli programban való részvételre a 2013/14-es időszak keresztféléves szemeszterére.

A pályázat tárgya
A pályázat keretében magánszemélyek pályázhatnak az alábbi képzéseken való támogatott részvételre.

· Projektmenedzser

· Marketing menedzser

· Minősített pályázatíró-figyelő

· Pedagógiai portfolió szervező, szaktanácsadó

· Közbeszerzési menedzser

· Kommunikációs menedzser

· Minőségirányítási menedzser

· Rendezvényszervező

· Tehetséggondozó pedagógus

· Iskolatitkár (vagy Óvodai titkár)

Pályázók köre
Magánszemélyek: 18-60 éves korig.

A pályázat részletei
A program típusa: Konzultációs rendszer távoktatási keretprogramban

A program támogatott formában valósul meg. A programon való részvételhez önerőre van szükség az alábbiak szerint.

· Képzési díj: (Támogatás mértéke: 95 %) Hallgatót terhelő költség: 7250 Ft.

· Vizsgadíj:Hallgatót terhelő költség: 11.900 Ft.

· Adminisztrációs díj (Nyomtatvány, eljárási díj): 1900 Ft.

· Pályázati önrész: (A hallgatót terhelő összes kiadás) 21.050 Ft./ program

A programok általános célú képzési programok, céljuk, hogy személyi kompetencia fejlesztés történjen. Az egyes kompetencia területek kizárólag más végzettség birtokában sajátíthatók el, hasznosíthatók. Ezek bemeneti feltételként jelentkeznek az andragógiai programok megvalósításában. Az általános célú programok alapvégzettségre épülnek, amelyek kizárólag ezen végzettségek birtokában hasznosíthatók.

A programok konzultációs rendszer (havonta egy személyes konzultáció) alkalmazásával valósulnak meg; a konzultációk közötti időszakban távoktatás biztosítja az anyagfeldolgozást.

Programok és a hozzájuk tartozó modulok
· Projektmenedzser – Projektirányítás, PCM elmélet, Vezetéselmélet, Projektek kommunikációja, Pályázati ismeretek, Ügyvitel, Jogi ismeretek

· Marketing menedzser – Marketing, Reklám és PR ismeretek, Vállalati kommunikáció, Szóvivői ismeretek, Kampánytervezés, Arculattervezés

· Minősített pályázatíró-figyelő – Pályázatírás elmélete, Pályázatírás gyakorlata, Pályázatfigyelés, Szakmódszertan, Pályázati megvalósítás, Dokumentációs ismeretek

· Pedagógiai portfolió szervező, szaktanácsadó – Portfolió-készítés, dokumentumkezelés, mediáció, jogi ismeretek, tanácsadói feladatok, portfolió elemek, portfolió szakmódszertan.

· Közbeszerzési menedzser – Közbeszerzés alapjai, jogi ismeretek, pályázati ismeretek, dokumentumkezelés, projektirányítás, üzleti kommunikáció.

· Kommunikációs menedzser – Kommunikációelmélet, kommunikációs készségfejlesztés, vállalati kommunikáció, külső-belső kommunikáció, menedzseri feladatok, arculatépítés, kampánytervezés, marketing- és pr ismeretek.

· Minőségirányítási menedzser – Minőségirányítás, minőségbiztosítás elmélete és gyakorlata, szabványosítás, tanúsító eljárások, auditálási feladatok.

· Rendezvényszervező – Kultúraelmélet, identitás fejlesztés, kulturális rendezvényszervezés, pályázatírás elmélete és gyakorlata, szponzorráció.

· Tehetséggondozó pedagógus – Tehetséggondozás elmélete, tehetséggondozás intézményi környezetben, tehetség monitorozás, tehetséggondozás és tehetségfejlesztés, tehetségpontok működtetése, pályázati ismeretek.

· Iskolatitkár (vagy Óvodai titkár) – Titkári feladatok, dokumentumkezelés, dokumentumkészítés, iskolai-óvodai ügyviteli feladatok, intézményi feladatok, adatszolgáltatás, statisztikák készítése, szervezése, intézményi rendezvényszervezés.

Figyelem! A PályázatMenedzser.hu csak a pályázat legfontosabb elemeit publikálja. A teljes kiíráshoz látogassa meg a kiíró honlapját!

A pályázat benyújtása
A hiánytalanul kitöltött pályázati lapokat elektronikus formában, e-mailben kérjük megküldeni a szentgergely.palyazat@gmail.com címre.

Határidő: 2014. január 26.

További információ
szentgergely.palyazat@gmail.com

Tekintse meg a teljes pályázati felhívást!
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